

願以更多汗水實現夢想

# 中國女籃添新血

## 爭奧運資格

■中國女籃主  
教練許利民指  
揮訓練。

新華社

■邵婷(中)進行個人  
突破訓練。

新華社



■李月汝(中)進行帶  
球過人訓練。 新華社

香港文匯報訊(記者 李理)中國女籃日前在國家體育總局訓練局進行了一場對媒體公開的訓練課，主教練許利民一下子拖堂了25分鐘。事實上，在中國女籃拖堂並不鮮見，如果隊員們在某一個環節做得不好，那就一定要把問題解決才能進入下一個環節，即便訓練結束得再晚也要完成訓練質量，這也是許利民指導對隊員們的高要求。

下午的訓練課在一場特殊的激勵儀式中開始，球員們一字排開每人面前放了一瓶1.5升的礦泉水，代表著女籃姑娘們願意用更多的汗水來實現自己的夢想。此次公開課只有15名隊員參加，其中更是有很多新面孔。許利民透露，目前有5名集訓隊員暫時無法報到。韓旭、孫夢然、李夢、楊力維正在準備WNBA選秀，其中，韓旭已經開始為球隊試訓，其他三名隊員還處於交涉階段。此外，黃思靜在日前賽事中出現腿傷，目前正在北京進行治療和康復。

### 四人準備WNBA選秀

許利民告訴記者，由於這五名隊員的缺席，中國女籃臨時從國奧增調了部分隊員。

許利民特別提到了肖桐和張茹兩位年輕

隊員，兩人分別出生於2000年和1999

年，並表示其實這幾名隊員都具有入選國家隊的潛力，有著很強的個人能力，只是因為國家隊人數有限制，所以之前暫時在國奧。

許利民說，具有身高優勢的球員如郭子瑄和馬雪茹也是重點培養對象，就是為了將來可以與世界強隊進行抗衡。去年中國女籃

先後參加了亞運會、世界盃兩項大賽，湧現出了像李月汝、韓旭、李緣等一大批優秀年輕球員，在許利民看來，這種用大賽培養人才的方式是可行的。目前這支中國女籃正逐步實現老中青的搭配，以老帶新，以新促老，球隊也逐層確立了近期中期遠期的任務和目標。

### 需三個窗口期的較量

許利民說，今年的備戰任務就是要完成奧運的資格賽。但是新改制以後想要獲取奧運資格，需要打三個窗口期的資格賽，首先要亞洲盃上獲得前8名，之後要在亞太區資格賽預選賽上力爭小組前二，最後在各大洲共16支隊伍中，要晉級12強才可以獲得奧運會資格，競爭非常激烈。

對於球隊今年的備戰目標，中國女籃隊長邵婷則表示目前隊伍過於年輕化，現在要做的就是提升各個方面的能力，才能應對更強的對手。前不久獲得WCBA總冠軍並榮膺FMVP的李月汝則表示今年的比賽很重要，自己也會進行針對性訓練，「今年的目標其實就是狀態能有一個好的延續，不要再有去年那種起起伏伏的狀態。希望今年能夠保持一個平穩的發揮，能夠成為一個穩定的得分點。」李月汝如是說。

## 理文言和東方 聯賽護級亮曙光

■理文前鋒尼迪  
利(間條衫)被對  
手「剷到飛起」。

香港文匯報  
記者黎永淦 摄

### 港超今日賽程

比 賽：夢想FC VS 富力R&F  
開賽時間：中午2時30分  
地 點：青衣運動場  
票 價：\$100、\$20(特惠票)



■富力(白衫)與夢想今將進  
行一場矛盾之戰。 資料圖片

香港文匯報訊(記者 黎永淦)上周足總盃慘吞對手六隻光蛋的理文，昨午返回將軍澳主場迎戰東方龍獅，憑每人多走一步之下成功止血，與對手踢成0：0搶得寶貴一分，在聯賽積分榜上拋離榜末凱景4分，護級亮起曙光。

理文去仗遭重創後，昨日防線有干沙利斯及余焯廉停賽復出，陣容恢復完整之下，全場未有給予東方龍獅太多機會。至於首席射手梁嘉恆上半場因被踢傷，堅持到下半場才被換走，也影響到主隊入球能力，結果兩隊互無紀錄握手言和。

今日亦會上演另一場第15周賽事，由夢想FC主場對富力R&F，前者下周將於菁英盃準決賽硬憾理文，預計會有所保留，相反富力R&F則要贏波爭標，相信會是一場攻防戰。

### 東亞盃落實比賽日期

此外，年尾於韓國舉行的東亞盃決賽周已落實比賽日期，12月11日的揭幕戰將由朝鮮對日本，香港則於首比賽日尾場硬撼東道主韓國，14日對日本，18日則會挑戰國家男足。3場賽事均會在釜山舉行，釜山亞運會主體育場和釜山九德體育場被選為比賽場地；港隊亦將於下周二召開記者會公佈新帥人選。

### 長話 短說

#### 中國女足逆轉俄羅斯晉決賽

2019中國之隊，武漢國際女足錦標賽(簡稱「四國賽」)日前在漢口文化體育中心拉開戰幕，中國女足以4：1逆轉俄羅斯隊，晉級決賽。距離2019年女足世界盃開賽還有2個多月時間，作為出征前一次重要練兵，中國女足此次集結了譚茹殷、楊麗、薛嬌、宋端等幾名具備豐富大賽經驗的球員。剛剛結束法甲聯賽的王霜也於4月2日飛回武漢，與國家隊會合。此次武漢錦標賽參賽球隊除了中國隊、俄羅斯隊外，還有喀麥隆和克羅地亞隊。

■中新社

#### 桌球中國賽 東道主選手覆沒

2019桌球中國公開賽昨日凌晨在北京結束第三輪較量，在梁文博、魯寧及呂昊天先後被淘汰後，最後出戰的李行(見圖)成為中國軍團指8強的唯一希望。面對世界排名第15的快槍手利索夫斯基，不急不躁的李行一度以4：2領先。但在第7局沉悶而漫長的纏鬥之後，李行的狀態明顯下降，最終以4：6不敵。至於昨日的8強賽，羅拔臣以6：0橫掃黑馬克雷格打進4強，準決賽將對陣6：1大勝麥克馬努斯的布雷切爾。

■香港文匯報記者 陳曉莉



## 李宗偉視林丹為最偉大對手

Lee Chong Wei 李宗偉

昨天 15:25 發佈 · 2

My arch-rival yet my good pal, Lin Dan had a superb win over Chou Tien Chen yesterday. After his win, I was flattered when he was quoted saying 'Because Chong Wei hasn't retired from the Badminton world, that spurred me on to continue. I really hope to clash swords with him on court soon. To be able to compete with him in TOKYO 2020 shall be a dream come true'.

Next year may be the fifth and final olympics for me and my life's greatest opponent'. Akin to what I meant..... 查看更多



■李宗偉期待與林丹(右)再在奧運賽場相逢。

facebook圖片

馬來西亞羽毛球公開賽昨繼續進行。中國羽隊大滿貫球手林丹前晚躋身8強後曾表示，之所以到了35歲還這麼拚，其中一個原因是李宗偉還未退役，他希望再有機會與對方交手，最好的結果是二人都能參加2020年東京奧運會。

對此，李宗偉在facebook深情回應林丹的「表白」，他以「英雄所見略同」和「人生有多少個20年」來表達自己與林丹對明年東京奧運會相同的期盼，並形容林丹為「這輩子最偉大的對手」。

李宗偉在fb上以中英文雙語寫道：「明年是我和這輩子最偉大的對手林丹的第5次奧運，他的想法和我早前接受訪問時候透露的心聲一樣，如果身體情況允許，我希望我們可以來個圓滿的20年『終極考驗』。」

因鼻癌治療曾離開賽場大半年的大馬「一哥」李宗偉，原計劃在馬來西亞公開賽上復出，但上月聽從醫生的建議推遲了復出時間。

至於昨的8強賽，中國羽隊(國羽)的諶龍、陳雨菲分別戰勝對手晉級男女單打準決賽。大滿貫球員林丹也以16：21、21：17、21：10挫日本的常山幹太打入4強。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■王霜(左)進  
攻受阻。新華社